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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Διοίκηση του ΓΝ Κέρκυρας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι από τη 

Δευτέρα 21/10/2024 παραδίδει στην κοινωνία της Κέρκυρας το νέο υπερσύγχρονο όχημα, 

που προσαρμόστηκε, για να λειτουργήσει ως Κινητή Μονάδας Αιμοδοσίας,  με την οποία θα 

πραγματοποιούνται πλέον οι εθελοντικές αιμοδοσίες.  

Η προσαρμογή της Κινητής Μονάδας Αιμοδοσίας έγινε στη λεπτομέρειά της και 

παραδίδουμε ένα όχημα, που προσιδιάζει με τη δομή της Αιμοδοσίας μας στο Νοσοκομείο. 

Οι εθελοντικές αιμοδοσίες θα γίνονται σε ένα πλήρως κλιματιζόμενο χώρο, όπου το κάθε τι 

έχει προβλεφθεί με ακρίβεια από τον Διευθυντή, την Προϊσταμένη και τους επαγγελματίες 

υγείας της Νοσοκομειακής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου μας και έχει υλοποιηθεί στο ακέραιο 

από την αντιπρόσωπο εταιρεία του οχήματος.   

Η νέα Κινητή Μονάδα Αιμοδοσίας αποτελεί δωρεά του ευπατρίδη κυρίου Νίκου Αγάθου.  Με 

τον Νίκο και την Ίνα Αγάθου από πέρυσι το Καλοκαίρι, που υπογράψαμε την σχετική 

σύμβαση δωρεάς, μέχρι και σήμερα αντιμετωπίσαμε από κοινού πολλά γραφειοκρατικά 

εμπόδια, προκειμένου να αποκτήσουμε όλα τα προαπαιτούμενα, για να ξεκινήσει το όχημα 

με ασφάλεια. Σε αυτό το μεγάλο ταξίδι εμποδίων αισθανόμαστε την ανάγκη να 

ευχαριστήσουμε όλους όσοι μάς βοήθησαν και να σταθούμε ιδιαίτερα στη συμβολή της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και ειδικότερα του Περιφερειάρχη μας κυρίου Ιωάννη Τρεπεκλή 

και του Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών και Επικοινωνιών κυρίου Μιχαήλ Διαβάτη.   

Η δωρεά του Νίκου Αγάθου αποτελεί μια ιδιαιτέρως αξιόλογη πράξη προσφοράς, που 

συνδέεται άρρηκτα με την έντονη και συστηματική συμμετοχή του στην κοινωνική ζωή του 

νησιού μας.  

Ο Νίκος Αγάθος είναι ένας ευεργέτης και για εμάς στο Νοσοκομείο. Στο χαμόγελό του είδαμε 

την μεγάλη του ανάγκη να προσφέρει στο εθελοντικό κίνημα, που υπηρετούμε ως 

Νοσοκομείο εδώ και δεκαετίες με αυταπάρνηση. Αυτή η αδιάλειπτη ψυχική προσφορά θα 

πλαισιώνει ακόμη περισσότερο αυτή τη διάθεσή μας. Κύριε Νίκο, ξέρουμε ότι θα μας 

παρακολουθείτε με την αγάπη Σας, όπως κάνατε και από την άκρη του ιστορικού μαγαζιού 

Σας στην παλιά Πόλη, όπου με το χαμόγελό Σας «μαγνητίζατε» τους επισκέπτες του νησιού.  

Σας προσκαλούμε όλους να συνδράμετε στις εξορμήσεις της Νοσοκομειακής Υπηρεσίας 

Αιμοδοσίας. Αυτό είναι και το όραμα του δωρητή κυρίου Νίκου Αγάθου, ΟΛΟΙ οι Κερκυραίοι, 

ΟΛΟΙ οι επισκέπτες του νησιού μας να έχουν τη δυνατότητα όπου και να είναι, ακόμη και σε 

απομακρυσμένες περιοχές του νομού, να αιμοδοτούν στις καλύτερες δυνατές συνθήκες και 

να προσφέρουν απλόχερα σε όλους όσοι έχουν ανάγκη αυτό το πολύτιμο δώρο ζωής.  

Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας αποδέχεται με αίσθημα υψηλής ευθύνης τη δωρεά του 

κυρίου Νίκου Αγάθου, εκφράζει τις θερμότερες ευχαριστίες προς τον δωρητή και την 

οικογένειά του και δεσμεύεται ότι θα αξιοποιήσει και θα αναδείξει στο έπακρο αυτή τη 

δωρεά. Ευχαριστούμε ολόψυχα. 


